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皆さんこんにちは。高田ロータリークラブ本年
度第19回例会です。

此の頃だいぶ寒くなって参りました。妙高山は
きれいに雪化粧しましたし、昨日は高速道路の米
山や大積のあたりでは結構雪が降っていたようで
す。皆さんもそろそろ雪囲いの心配をされている
のではないでしょうか。

私の家は高床式で玄関に入る迄に階段がありま
す。脇のコンクリートの所に蟷螂（カマキリ）が
卵を産みつけました。勿論上は屋根が有りますか
ら雪の心配のない場所です。

工房の脇には20年で５個しか実がなったことが
ないバカ柚子の木があります。毎年揚羽蝶が卵を
産みます。これは大きくなってくるとモスラでお
なじみの姿になります。そして冬になる前に固い
さなぎになって安全（と彼らが思うような）な場
所にブラ下がります。

ところが今年は何故か柚子の木ではなく工房の
窓枠の雪の届かないような場所にそれがあります。
“カマキリ博士の雪予報”というのが有名です

が、果たして今年は大雪か小雪か？
この土地は仕事上雪が多い方がいいという方も

ありますし、私のように少ない方がいいという方
もありますので難しいところですね。

本日の卓話は、RI第2560地区財団委員会担当
幹事でグローバル補助金委員の岩本剛夫様よりお
話いただきます。

出席率　100％

米山記念奨学生　阿荣さん

髙坂光一君・牧野章一君・中田　正君（11/８㈯
RAC代表公式例会訪問）

米山記念奨学生阿荣さんへ　米山奨学金寄贈
新会員スポンサーバッチ贈呈（佐々木ガバナーより）

藤林陽三君（棚橋博史君スポンサー）

親睦委員会
11月のお誕生日　各お祝い

配布物：週報№15.16、R財団寄付袋
回覧物：ガバナー月信11月号・ジャパン・ロータ

リーデーⅡin東京　開催のご案内、高田
RACNEWS２号、在日本インド大使館
ワドワ大使講演会のご案内

報　告：６/６RI世界大会（ブラジルサンパウロ）
登録料について

◦クラブ負担額10,000円/人
・12/15着金　$325
・３/31着金　$375
・現地登録　$425

高田RAC定例会日程変更のお知らせ
11/20㈭→11/19㈬時間・場所は変更
無し

第19回例会 №1711月14日㈮
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○ロータリー財団のおさらい
→財団組織
→財団への寄付の種類
→活動資金の配分

○ 今年度地区財団活動資金（DDF）の配分について
○ 各クラブの地区補助金プロジェクトの紹介

高田クラブは高田城跡公園の清掃整備と八重しだれ桜
の植樹（2,800ドル）

○ 補助金プロジェクトの留意事項
→使用基準について
→制約事項について
→補助金プロジェクト完了報告書について

○ポリオ撲滅の現況報告
○その他・質問事項
・地区補助金について、当地区では建物および現金寄付

は対象外と聞いていますが、今年度は？また、公共施
設（例えば公園等）の既存建物の改修及び修理（トイ
レ・水飲み場等）も対象外なのでしょうか。今後対象
となる可能性はあるのでしょうか。

（回答）
・現金寄付については対象外
・既存建物の改修及び修理については、可能ですがケースバイケースになります。地区での判断が難

しいため、事前に「地区補助金申請書」に詳細を記載し、地区へ事前審査を依頼してください。地
区から財団室へ確認依頼をいたします。

卓 話 ロータリー財団について
ロータリー財団委員会　担当幹事

グローバル補助金委員　岩本　剛夫 君
（小千谷RC）

　高田ローターアクトク
ラブより第２号が発行さ
れました。今回の内容は
「春日山神社清掃＆バー
ベキュー」ほか「ライラ研
修報告」等掲載されていま
す。当会例会で回覧されま
した。

高田RAC　NEWS 第２号　発行高田RAC　NEWS 第２号　発行


